

郑晓龙 赵丽颖
时隔十五年二度合作

《幸福到万家》诠释女性力量

现实题材电视剧《幸福到万家》宣布将于6月29日在优酷、东方卫视等平台开播。该剧讲述了农村姑娘何幸福(赵丽颖饰演)历经事业与婚姻、爱情与亲情的多重考验后不断成长,从农村走进城市,再从城市回归农村,最终带领万家庄实现物质文明、精神文明、法治文明、生态文明的励志故事,同时,她也为乡村经济振兴和乡风文明建设、法治文明建设、生态文明建设共同发展贡献了力量。

据悉,整个故事将以女主何幸福在追求公平正义、寻理寻法过程中实现个人成长为主线,诠释了新时代女性的励志力量。初嫁万家庄,她勇敢打破“闹婚”陋俗,坚持“要个说法”;进城打工后,她肯吃苦、爱学习,不断地融入城市生活;最终,她回到农村、积极投身家乡建设。该剧预告片的开场就在一个婚礼上,万家庄老王家新媳妇何幸福一脚踹开房门开场,“闹婚矛盾”“土地纠纷”“人身伤害”等麻烦事一件件袭来,但何幸福认为“凡事都得讲个理”。于是,她一次次敲响万家庄村支书的家门,只为讨个说法、问个对错。原本见事就躲、遇事就让的老王家,也渐渐认可这位“有脾气的媳妇”,万支书感叹,“让我低头认错的你还真是头一个。”

《幸福到万家》由郑晓龙、刘雪松、姚远联合执导,赵冬苓编剧,该剧也是继《金婚》后,导演郑晓龙与演员赵丽颖时隔15年的二度合作。郑晓龙导演在《金婚》之后,创作出《甄嬛传》《红高粱》《急诊科医生》《功勋》等题材多样、收视口碑双收的优质作品。而《金婚》中曾经青涩的女孩佟多多,如今在《幸福到万家》中摇身一变成长为乡村新女性何幸福。作为新来的媳妇,赵丽颖饰演的何幸福刚直有脾气,面对村里的陋习和不公,她正面反抗,推动着万家庄的精神文明进步。

在郑晓龙的执导与赵丽颖的演绎之下,剧集将呈现新女性成长与新农村蓬勃振兴相呼应的励志故事。导演郑晓龙坚持在作品中提供给观众,尤其是年轻人对人生、对社会的思考空间,以真切的现实和饱满的人性给观众触动,这也是《幸福到万家》备受关注和期待的主要原因。

据《新民晚报》



2022腾讯视频影视片单发布

6月21日,2022腾讯视频影视年度发布在京举办。会上,腾讯在线视频副总裁韩志杰介绍了平台在上半年剧集市场的表现,以及新周期下对内容创作策略的新思考,并分享了全新的剧集和网络电影片单。

观照现实,探索多元创新表达

本次发布会上,腾讯视频也发布了一系列兼具人文厚度与时代情怀的主流叙事作品。比如由正午阳光出品,讲述县委书记梅晓歌和同事们奋斗基层的《县委大院》,国内首部聚焦女性公诉人题材的《公诉精英》,展现基层平安建设工作者精神面貌的《此心安处是吾乡》,都用扎根生活的故事,承载和映射了现实的大情怀。描写时代变迁下年

轻人追梦与成长的《梦中的那片海》,根据茅盾文学奖获奖作品改编的《繁花》,展现红色年代群生百态的《欢颜》,体现国家信仰的谍战剧《无间》和《潜伏者》等,也都是匠心打磨的精品力作。

在现实主义题材板块,互联网平台正努力多维度展现人间冷暖和世间百态,以捕捉大众价值与情感的共振。比如全新“五美”登场,继续演绎22楼欢

乐故事的《欢乐颂3》;以职业背景展示不同都市生活的《玫瑰之战》《爱情而已》《纵有疾风起》;描绘女性成长的《她只是不想输》《今天的她们》;以及公益救援题材《追光者》、真人儿童情景剧《米小圈上学记》等,都通过富有洞察力的刻画,向观众传递更广阔的生活视角,并感受成长的力量。

多元表达,丰富用户观剧体验

在垂类多元创新领域,腾讯视频以丰富的内容探索,深耕垂类赛道,赋予各类题材丰富的表达,并通过视觉技术的升级,带来更好的观剧体验。

本次发布会上也播放了《三体》第二支全新预告片,“倒计时”“宇宙闪烁”“三体游戏”等名场面得到高度还原;此外,鬼吹灯系列之《昆仑神宫》《南海归墟》,以及兼具探险、志怪

等元素的《西出玉门》《藏海花》《如月》《天行健》等将共同开启全新的冒险旅程。

在喜剧板块,腾讯视频联合国内顶级创作力量,推出《绝交吧,爸爸》《鹊刀门传奇》《北纬路甲一号》《兰闺喜事》等剧集矩阵;悬疑内容方面,网站也进行细分领域的题材探索,集结了《繁城之下》《黑土无言》《漫长的季

节》《黑白密码》《你安全吗》《前夜》《梅花红桃》等涵盖古装、家庭、喜剧、刑侦等多元类型作品。

在青春情感和古装内容板块,腾讯视频在进一步发力题材储备之外,还将推出《仙剑》《仙剑六祈今朝》等经典重启的仙侠剧,以及《飞狐外传》《只此江湖梦》等古装武侠剧。

据《新民晚报》 孙佳音

FIRST青年电影展 章子怡任评委会主席

6月21日,第十六届FIRST主竞赛评委会阵容正式公布:章子怡担任评委会主席(代表作品《卧虎藏龙》等),评委会成员由白睿文(代表作品《贾樟柯的故乡三部曲》等)、曹郁(代表作品《南京!南京!》等)、刘强(代表作品《南方车站的聚会》等)、梅峰(代表作品《浮城谜事》等)、杨红雨(代表作品《革命者》等)、张家鲁(代表作品《风声》等)组成。据悉,第十六届FIRST主竞赛征片于1月1日开启,已于4月30日截止。该影展已举办至第十六届,历年FIRST青年电影展主竞赛评委会主席分别为姜文、王家卫、娄烨、陈国富、刁亦男、陈可辛、张艾嘉等。

据《新京报》

B站发布毕业歌 《光阴的故事2022》

6月21日,B站发布哔哩哔哩2022毕业歌《光阴的故事2022》,重新演绎了《光阴的故事》,由原作者罗大佑制作,今年的毕业生易烊千玺献唱。《光阴的故事》原曲发表于1982年。这首歌不仅见证了几代人走出校园,也见证了过去40年的时代变迁。

除了重新演绎歌曲外,在毕业歌MV中,罗大佑和易烊千玺还展开了一段对谈,各自讲述了对毕业、成长的感悟和理解。

自2020年起,B站连续三年发布毕业歌,“献给即将或已经毕业的人们”。希望用音乐的力量,为即将独立面对社会、人生和未来的年轻人送上祝愿。

据《新京报》

电影《神探大战》 定档7月8日

6月21日,由韦家辉编剧、执导并监制,刘青云、蔡卓妍、林峯、李若彤等主演的电影《神探大战》宣布定档7月8日,并将在7月2日、7月3日开启超前点映。此外,影片还发布了“神探四起”版定档预告,各路“神探”纷至沓来,正邪难辨。

电影《神探大战》中,出现了一个以“神探”为名的犯罪团伙,他们以暴制暴、预告杀人、私刑执法,牵扯多重血案。同时,患有精神疾病的“癫佬神探”李俊(刘青云饰)独行查案,以“神探夫妇”陈仪(蔡卓妍饰)和方礼信(林峯饰)为首的重案组也身陷与杀戮赛跑的缉凶之路。几方“神探”纠缠在一起,最终结局不知将走向何方。

刘青云表示,“以前韦家辉擅长拍摄的是戏剧感极强的作品,这一次还要上山下海、爆炸飞车。”对他自己来说,此番拍戏也尝试了许多未曾做过的高难动作戏,比如在激流中被水猛冲,或吊着威亚拍摄水底戏份,“基本上每一场戏都有难点”,不过他笑称“不觉得特别辛苦,反而觉得很新鲜”。

据《新京报》

谭维维将出演 音乐剧《绽放》

6月21日,中国东方演艺集团公布,由该团与红河哈尼族彝族自治州民族文化工作团联合演出的大型原创音乐剧《绽放》开启创排。《绽放》将以“七一勋章”获得者张桂梅为原型,讲述她扎根教育的“燃灯人生”。

《绽放》讲述张桂梅从一个普通支教女青年,成长为丽江华坪女子高级中学校长,扎根云南山区40余年,推动创建了中国第一所免费女子高中的故事。早在2021年初,云南省文化和旅游厅就会同中国东方演艺集团及主创团队赴现场采风,至今历时一年半的时间筹备。音乐剧也获得了原型人物张桂梅老师的的支持。

音乐剧《绽放》的主创团队汇聚很多优秀的业内人士。著名歌唱家、国家一级演员、中国音乐家协会副主席雷佳担任艺术总监,国家一级编剧冯柏铭担任戏剧总监,青年剧作家冯必烈担任编剧,音乐人沈丹担任作曲,著名音乐剧、歌剧导演廖向红担任导演,并集结了谭维维、侯岩松、喻越越、杨竹青、洪之光等人气与演技俱佳的音乐剧演员。这将是谭维维继音乐剧《阿尔兹记忆的爱情》之后,睽违五年再度登上音乐剧的舞台。 韩 轩